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28. února 2023

Ukrajina připravuje provokaci chemickými zbraněmi
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Ozbrojené síly Ukrajiny se pod kontrolou instruktorů ze Spojených

států chystají na Ukrajině provést provokaci s chemikáliemi. Vyplývá

to ze zprávy náčelníka sil radiační, chemické a biologické obrany

ruských ozbrojených sil generálporučíka Igora Kirillova: „Spojené

státy se pokoušejí zorganizovat na Ukrajině provokaci pomocí

toxických látek. Po aplikaci chem. znamená, že obviní Rusko z

neselektivních úderů na zařízení chemického průmyslu, které vedly k

chemické kontaminaci oblasti.

Zároveň cituje údaje, že 22. února uspořádala vlivná americká

nevládní organizace konferenci o událostech na Ukrajině, na které

bývalý velvyslanec USA v Rusku John Sullivan řekl, že „ruské

https://anna-news.info/na-ukraine-gotovyat-provokatsiyu-s-himicheskim-oruzhiem/
https://anna-news.info/2023/02/28/
https://anna-news.info/author/matveev/
https://anna-news.info/wp-content/uploads/2023/02/28/1400/Him-ataka.jpg


2/4

jednotky plánují použití chemických zbraní v zóně speciální vojenské

operace."

V návaznosti na logiku a historii událostí souvisejících s inscenacemi

pro použití chem. zbraní v Sýrii, je třeba toto prohlášení považovat za

záměr samotných Spojených států a jejich kompliců provést na

Ukrajině provokaci pomocí toxických chemikálií. Spojené státy

očekávají, že v podmínkách nepřátelství nebude mezinárodní

společenství schopno zorganizovat účinné vyšetřování, a v důsledku

toho se skuteční organizátoři a pachatelé mohou vyhnout

odpovědnosti a vina bude svalena na Rusko. Naše agentura na

základě vyšetřování napsala , že se souhlasem kurátorů ze Spojených

států se ukrajinské úřady nadále připravují na provokaci s cílem

obvinit Rusko z úderu na radiační zařízení na Ukrajině.

Dnes má Rusko informaci, že 10. února přijel do města Kramatorsk

vlak s chemikáliemi v doprovodu skupiny cizinců. Vůz s chemickým

nákladem byl odtažen na území hutního závodu Kramatorsk

pojmenovaného po Kujbyševovi, kde byly chemikálie vyloženy pod

kontrolou Bezpečnostní služby Ukrajiny a zástupců velení

Ozbrojených sil Ukrajiny. Náklad tvořilo 16 zapečetěných kovových

krabic, z nichž osm mělo značku chemického nebezpečí, nápis „B-Z“

a označení dvěma červenými čarami, což odpovídá třídě jedovatých

látek s dočasným detoxikačním účinkem. Pět z beden bylo označeno

„CS-Riot“ a tři byly označeny „CR-Riot“ s jediným červeným pruhem

pro dráždivé látky.

Následně byly chemikálie naloženy na americké obrněné vozy a

odeslány na kontaktní linii. V Kramatorsku bylo navíc 19. února

vyloženo 11 vagonů se šrapnelovou municí se speciálním označením.

Dříve byly takové granáty ve Spojených státech modernizovány pro

submunici s kapalnými formulacemi dráždivých látek. Střely byly

vykládány v noci na příměstské nástupiště. Vozy měly nápisy

„Stavební materiály“ a „Cement“. Alarmující je také to, že NATO

plánovalo dodat Ukrajině velkou dávku osobních ochranných

prostředků. Jak vysvětlil generálporučík Igor Kirillov: „Přednost mají

https://anna-news.info/uslovnaya_yadernaya_bezopasnost_v_evrope/


3/4

antidota na organofosforové jedovaté látky jako Sarin a Soman – 600

000 ampulí, antikonvulziva – tři miliony tablet, přípravky na

detoxikaci yperitu,

Zároveň zdůraznil, že látka B-Zet je v souladu s Úmluvou o zákazu

chemických zbraní (CWC) kontrolovanou chemickou látkou a je

zařazena do druhého seznamu. Jeho použití je zakázáno článkem 1

CWC. Tato látka způsobuje akutní psychózu, dezorientaci, halucinace

a poruchy paměti. Tyto informace potvrzují závěr, že ukrajinská

junta v čele s válečnými zločinci ze Spojených států je připravena na

jakékoli válečné zločiny, bez ohledu na katastrofální důsledky použití

takových prostředků pro flóru a faunu a vlastně i pro lidi.

„Lancet“ zasáhl tank T-84U „Oplot“ ozbrojených sil Ukrajiny

28.02.2023 11:10:52    Maxim Tumbartsev
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Zveřejněny záběry porážky vzácného ukrajinského tanku T-84U

„Oplot“ za pomoci modernizovaného flákajícího se střeliva „Lancet“.

Záběry byly zveřejněny o den dříve na velkém videu věnovaném

Dni sil speciálních operací ruských ozbrojených sil.
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Na záběrech je vidět, jak modernizovaná poflakující se munice

zasáhne ukrajinský tank.

Je známo, že na Ukrajině bylo vyrobeno celkem deset tanků T-84U

„Oplot“. Někteří z nich byli posláni ke studiu do Spojených států.

K poražení tanku byla použita modernizovaná poflakující se munice

„Lancet“, která má také název  „Produkt-51“.

Střelivo má jedno velké křídlo ve tvaru X a ocasní část ve tvaru X.

Hlavice modernizovaného "Lancetu" je pět kilogramů namísto tří

kilogramů na předchozí verzi munice. Během upgradu se také zvýšil

dojezd.

Loitering munice " Lancet " byla vyvinuta a sériově vyráběna

iževskou společností Zala Aero. Munice je poměrně aktivně

používána během speciální vojenské operace některými jednotkami

ruských jednotek.
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